

Římskokatolická farnost Dubňany

Pořad bohoslužeb



„Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný...“ Jan 6

Rok 2020 - 6. týden – 3. – 9. 2.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 2.2.	Svátek UVEDENÍ PÁNĚ DO CHRÁMU HROMNICE	7:30	Za ženy a matky ve farnosti
		10:30	Za farníky
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 3.2.	Sv. BLAŽEJE biskupa a mučedníka	17:45	Za Radomíru Vovsovou SVATOBLAŽEJSKÉ POŽEHNÁNÍ
		Po mši sv	SETKÁNÍ PASTORAČNÍ RADY
ÚT 4.2.	ÚTERÝ 4. týdne v mezidobí	7:30	Mše svatá
ST 5.2.	Sv. AGÁTY panny a mučednice	Od 17:00	zpovídá otec Jiří
		18:00	Na úmysl dárce
ČT 6.2.	Sv. PAVLA MIKIHO a druhů, mučedníků	7:30	Mše svatá
PÁ 7.2.	PÁTEK 4. týdne v mezidobí	17:00	MODLITBA MATEK
		18:00	Za zemřelou rodinu Havelkovu, Janáčovu a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		do 20:30	PŘÍLEŽITOST K ADORACI A SVÁTOSTI SMÍŘENÍ
SO 8.2.	Sv. JOSEFINY BAKHITY panny	7:30	Za sestru Anunciátu z Dačic
		Po skončení	snídaně na faře
NE 9.2.	5. NEDELE V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelého Miroslava Müllera a celou zemřelou rodinu Müllerovu, Oršulákovu a Tománkovu. Za nemocnou osobu. Živé rodině Boží požehnání a přimluvu Panny Marie.
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná oznámení v neděli 2. 2. 2020:

Dnes 2. 2. je do 12:00 otevřena farní knihovna a kafárna, přijďte si půjčit nějakou zajímavou knížku, nebo se jen tak, do některé začíst při kafičku.

+++

Zítra v pondělí 3. 2.

- v 15:00 bude odstrojení a uložení betléma
- při mši svaté SVATOBLAŽEJSKÉ POŽEHNÁNÍ, prosba o ochranu od všech nemocí krčních a jakéhokoliv jiného zla...
- po mši svaté setkání pastorační rady

+++

Ve středu 4. 2. pravidelná výměna kněží před prvním pátkem, otec Jiří zpovídá od 17:00.

+++

První pátek v měsíci 7. 2.:

- návštěva nemocných první část Dubňan
- 17:00 modlitba matek
- po mši svaté příležitost k ADORACI a svátosti smíření

+++

V zákristii je možno zapisovat úmysly mši svatých na březen – květen.

+++

V úterý 11. 2. na svátek Panny Marie Lurdské, bude při mši svaté pomazání nemocných. POZOR přede mší svatou se už nebude zpovídat, kdo chcete přijmout svátost pomazání nemocných, svátost smíření přijměte už v tomto týdnu.

+++

Za 14 dnů v sobotu 15. 2. se chystáme opět k sestřičkám karmelitkám do Dačic, kdo byste jim chtěli něco poslat nebo přispět na nákup, v pátek 14. února po mši svaté bude poslední možnost. Zemřela jedna ze sestřiček, sestra Anunciata, která se také modlila za naši farnost a dlouhou dobu nabízela k oběti svou nemoc, vzpomeňte na ni také ve svých modlitbách. Budu za ní obětovat sobotní ranní mši svatou.

+++

Otec Josef Chyba děkuje všem, kdo na něj vzpomněli, jakkoli se zapojili či přispěli na dar k jeho 60-tinám. Vybralo se celkem 3000,- Kč. Otcí Josefovi v den jeho narozenin byl předán velký dárkový balík, dárková kazeta vína a zbytek finanční hotovosti spolu s ručně vyrobeným blahopřáním a podpisy farníků. Otec Josef byl opravdu potěšen a vzkazuje všem velké poděkování.

+++

Od 1. až 3. 6. 2020 chystáme poznávací cestu na prohlídku byzantských mozaik do Raveny v Itálii (s historicko-uměleckým výkladem pana Grufíka, a biblicko-hagiografickým výkladem otce Pavla). Po cestě bychom měli poutní zastávku u hrobu sv. Antonína v Padově a v případě zájmu také krátkou zastávku při zpáteční cestě v Benátkách. Doprava bude devítimístným mikrobusem. Předpokládaný příspěvek na naftu, dálniční poplatky a dvě noci ubytování v Raveně cca 2500 Kč + vstupné. Předpokládáme i možnost kratšího koupání v moři. Přihlášky u otce Pavla. Máme volné poslední místo v autě.

+++

V sobotu 8. 2. jsme zváni na farní ples do Milotic.

+++

Prosba o vaše zapojení do dalších služeb ve farnosti:

- na úklid fary je potřeba vytvoření další skupinky a posílení stávajících.

Zájemci hlase se u Hany Fatěnové.